



"УПРАВЛЕНИЕ МЕХАНИЗАЦИИ N 19", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

 Φ орма "УПРАВЛЕНИЕ МЕХАНИЗАЦИИ N 19", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО собственности

012011110011

Регион Московская область

Телефон (495) 516-82-16

ИНН 5018060200

ОГРН 1025002027753

ОКПО 53898509

OKATO 46434000000

Расшифровка Королев

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
45	Группа	<u>Строительство</u>
45.50	Основной	<u>Аренда строительных машин и оборудования с</u> <u>оператором</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

"УПРАВЛЕНИЕ МЕХАНИЗАЦИИ N 19", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"УПРАВЛЕНИЕ МЕХАНИЗАЦИИ N 19", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"УПРАВЛЕНИЕ МЕХАНИЗАЦИИ N 19", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "УПРАВЛЕНИЕ МЕХАНИЗАЦИИ N 19", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "УПРАВЛЕНИЕ МЕХАНИЗАЦИИ N 19", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО в ЕГРЮЛ были произведены 05.09.2002. Компания "УПРАВЛЕНИЕ МЕХАНИЗАЦИИ N 19", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО зарегистрирована по адресу 141070, МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г КОРОЛЕВ, УЛ ПИОНЕРСКАЯ, Д 1 и специализируется на Аренда строительных машин и оборудования с оператором. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5018060200, ОГРН 1025002027753, ОКПО 53898509.